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ВНИМАНИЕ! 

1. Книжка-вопросник содержит тестовые задания по предметам: казахский 
язык, русский язык, история Казахстана, математика, физика, химия, 
биология, география, всемирная история, литература и иностранные языки. 

2. Время тестирования - 210 минут. 

3. Отвечать нужно на тестовые задания по предметам: русский язык, казахский 
язык, математика, история Казахстана и выбранный вами пятый предмет. 

4. Начинать отвечать можно с любого предмета. 

5. Каждое задание требует выбора единственно правильного ответа из пяти 
предложенных вариантов ответов. 

6. Выбранный ответ нужно отмечать на листе ответов путем полного 
закрашивания соответствующего кружка на секторе данного предмета. 

7. Все необходимые расчеты можно производить на свободных местах 
книжки-вопросника. 

8. Нужно внимательно заполнить все секторы листа ответов. 

9. После окончания тестирования книжка-вопросник и лист ответов должны 
быть сданы дежурному по аудитории. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Строго запрещается: 
- производить обмен книжками-вопросниками; 
- выносить книжку-вопросник и лист ответа из аудитории; 
- производить обмен листами ответов. 
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КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 

1. Орыс тілінен енген сөздерде ғана қолданылатын белгілерді көрсетіңіз. 
A) ъ, ю. 
B) ь, о. 
C) а, е. 
D) ъ, е. 
E) ъ, ь. 

2. Қатаң дауыссызы бар сөзді белгілеңіз. 
A) Оқушы 
B) Мерей 
C) Мұра 
D) Дала 
E) Жағажай 

3. Буын түрінің атауын аныктаңыз. 
A) Қысаң. 
B) Қатаң. 
C) Тұйық. 
D) Бунақ. 
E) Жалан. 

4. Бірыңғай жіңішке сөздерді көрсетіңіз. 
A) Алакөлде, Зайсанда 
B) Немерелерге, жиендерге 
C) Аталар, ожелер 
D) Қызылордаға, Қарағандыға 
E) Бала-шағаны, әкс-шешені 

5. Келер шақты табыңыз. 
A) Келеді. 
B) Жатыр. 
C) Отыр. 
D) Кел. 
E) Жүр. 

6. Қаңтар айының 1 -ші күні кандай мереке болып есептелетінін белгілеңіз. 
A) Наурыз күні. 
B) Бейбітшілік күні. 
C) Отанды корғау күні. 
D) Жана жыл. 
E) Дін мейрамы. 

1. Тура мағыналы сөз тіркесті корсетіңіз. 
A) Алтын сағат. 
B) Алтын ғасыр. 
C) Алтын күз. 
D) Алтьш мінез. 
E) Алтын уакыт. 
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8. Синонимдік қатарды көрсетіңіз. 
A) Шаһар, қоғам. 
B) Дәріс, сабақ. 
C) Арып-талып, асығыс. 
D) Тұңғыш, орташа. 
E) Ашушаң, каиды ауыз. 

9. «Суйық» сөзінің антонимін табыңыз. 
A) Төмен. 
B) Кеш. 
C) Аласа. 
D) Қою. 
E) Зор. 

10. Түбір сөздерді табыңыз. 
A) Анашым, әкетай. 
B) Күйші, биші. 
C) Қалқатай, шырағым. 
D) Іні, аға, көке. 
E) Әнші, суретші. 

11. Көмектес септіктегі сөзді анықгаңыз. 
A) Алашада. 
B) Ініме. 
C) Көлдің. 
D) Есіктер. 
E) Кілеммеи. 

12. "Тәуелсіз" сын есімімен тіркесетін жалпы зат есімді табыңыз. 
A) Мемлекет. 
B) Қарағанды. 
C) Арман. 
D) Көше. 
E) Ет. 

13. Жіктік жалғауында түрған жіггеу есімдігін көрсетіңіз: 
A) Мені. 
B) Маған. 
C) Кімге? 
D) Сенсің. 
E) Кімсің? 

14. Қалау рай етістігін көрсетіңіз. 
A) Оқысаңыз. 
B) Келесің. 
C) Келіңіз. 
D) Барғым келеді. 
E) Барды. 
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15. Барыс септігінен кейін келген шылауды табыңыз: Қоңырауга дейін 
бацылау тпуралы ойладым. 
A) Бақылау. 
B) Дейін. 
C) Ойладым. 
D) Туралы. 
E) Қоңырауға. 

16. Берілген сөйлемнен бастауышты табыңыз. 
Мұнда ерекше сулу қум төбе орналасқан. 
A) Қүм төбе. 
B) Ерекше. 
C)Сүлу. 
D) Орналасқан. 
E) Мүнда. 

17. Сөйлем түрін аныктаңыз. 
- Бәрін атап шьіқтың ба? 
A) Агаулы сөйлем. 
B) Сүраулы сөйлем. 
C) Хабарлы сөйлем. 
D) Жақсыз сейлем. 
E) Ленті сөйлем. 

18. Қьістырма сөздерден кейін қойылатын тыныс белгісін анықтаңыз. 
A) Тырнақша. 
B) Нүкте. 
C) Үтір. 
D) Сызықша. 
E) Қос нүкте. 

19. Қазақстан солтүстігі мен батысыида қай елмен шектесетінін көрсетіңіз. 
A) Түркиямен. 
B) Қырғызстанмен. 
C) Ресеймен. 
D) Қытаймен. 
E) Өзбекстанмен. 

20. Қатаң дауыссыз дыбысқа жатпайтын дыбыстарды керсетіціз. 
A) Ч, х, щ. 
B) П, ф, к. 
C)Ғ, г, д. 
D) һ, ц, қ. 
E) Т, с, ш. 

21. Түбірлес сөздерді керсетіңіз. 
A) Жолдау, жариялау, жобалау. 
B) Оқу, оқушы, оқулық. 
C) Тәуелсіздік, тіршілік, тазалық. 
D) Жоспар, жолдама, жол. 
E) Бағыт, бағдарлама, бағбан. 
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22. Есептік сан есім қатысқан сөйлемді анықтацыз. 
A) Мен 11-сыныпты жақсы бітірдім. 
B) Ұлжан отыз шақты кісімен келді. 
C) Арада бір жарым жыл өтгі. 
D) Алыстан он-он бес адам керінді. 
E) Бүгін терт сабак болды. 

23. Сабақтас құрмалас сөйлемді табыңыз. 
A) Бүгін кун бұлтты болады, оқтын-оқтын жаңбыр жауады. 
B) Бүкіл жайлау елінен, қырдан қонақтар келе бастады. 
C) Қаздар, үйректер жылы жаққа үшып кетгі. 
D) Оған аудармашы болу қиын, дегенмен қызмет атқарып жүр. 
E) Көрші отырсақ та, кездесе беруге уақыт жетпейді. 

24. Шакыру одағайы бар сөйлемді табыңыз. 
A) Бәлкім, кім білер, сенің айтқаның болып калар. 
B) Біз, қазіргі жастар, нарық заңын меңгереміз. 
C) Ал ешкіге „шоре-шөре" дейміз. 
D) Жекеше, сөзің кандай мәнді. 
E) Қарағым, бүгін жүма ғой." 

25. Кіші планетаға аты берілген қазақтың ғалымын белгілеңіз. 
A) Шоқан Уәлиханов. 
B) Қаныш Сәтпаев. 
C) Ахмет Байтұрсынов. 
D) Турар Рысқүлов. 
E) Мүхтар Әуезов. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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РУССКИЙ ЯЗЫК 

1. Согласный звук: 
A) [й'] 
B) [а] 
C)[э] 
D) [о] 
E)[у] 

2. Форма слова украшение 
A) украсить 
B)краска 
C) краситель 
D) украшено 
E) украшением 

3. Укажите слово с приставкой пре-. 
A) пр...мечательный 
B) пр...образить 
C) пр.. .равнивать 
D) пр.. .скорбный 
E) пр...ветливый 

4. Буква ё после шипящего пишется в слове 
A) верблюж...нок 
B) каблуч...к 
C) зрач...к 
D) зайч...нок 
E) вооруж...нный 

5. Укажите предложение с деепричастным оборотом 
A) Подходя к лесу, я увидел избушку. 
B) Поднявшись, он подошел к окну. 
C) Потрескивая, горел огонь. 
D) Ворча, уходит гром. 
E) Бледнеют розы, раскрываясь. 

6. Укажите, какой стиль используется для написания учебников, учебных 
пособий. 
A) официально-деловой 
B)научный 
C) художественный 
D) разговорный 
E) публицистический 
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7. Сложное слово в словосочетании пишется через дефис 
A) затопило (пол)острова 
B) помолчать (пол)минуты 
C) обойти (полу)экипаж 
D) потерять (пол)дня 
E) налить пол(стакана) 

8. Слитно пишется существительное 
A) (царь)девица 
B) (жар)птина 
C) (купля)продажа 
D) (сорви)голова 
E)(перекати)поле 

9. Ряд прилагательных, не образующих простой формы превосходной 
степени: 
A) видный, строгий, древний 
B) родной, молодой, цветастый 
C) темный, счастливый, выносливый 
D) аккуратный, оіромный, драгоценный 
E) старый, мелкий, великий. 

10. В числительных в пол...тораст... километрах; к ежедневным пол...тор... 
километрам пробежки тренер добавил сегодня около пят ...сот метров 
пропущены буквы 
A) -, о, у, а, и 
B) -, о, у, а, ь 
C) -, а, а, и 
D) -, о, -, а, и 
E) у, а, у, а, и 

11. Нет местоимения в морфемном составе слова 
A) признавать 
B) ничтожный 
C) якалка 
D) тыкать 
E) себялюбие 

12. Глагол с -ться 
A) не стоит удивлят.. .ся, нужно помирит.. .ся 
B) разведка обнаружит...ся, собрание состоит...ся 
C) мечта сбудет.. .ся, ураган носит...ся 
D) неточность допускает...ся, глядит...ся в зеркало 
E) ошибка допускает.. .ся, служба покажет.. .ся 
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13. В суффиксах причастий в словосочетаниях стро...щийся дом, 
бор...щиеся герои, пол...щие сорняки дачники, тяжело дыш...щий зверь, 
скач...щий конь пропущены буквы 
A) я, я, я, а, у 
B) ю, ю, я, а, у 
C) ю, я, ю, у, а 
D) я, я, ю, а, у 
E) я, ю, ю, а, у 

14. Укажите ряд пропущенных букв в словах предложений: Н...сколько 
человек подошли к нам, но они н...сколько н... удивились увиденному. 
Н...когда и п...где я больше их н... встречала. 
A) е, е, е, и, и, е 
B) е, е, е, и, и, и 
C) и, и, е, е, е, и 
D) е, и, е, и, и, е 
E) и, е, и, е, е, е 

15. Предложение, в котором есть производное междометие, выражающее 
удивление 
A) Звук этот нарастал, нарастал и вот ... здравствуйте! - появляется и 
садится на сосне дятел. 
B) Эй! Полно! 
C) Я поскорее дверью хлоп и спряталась за печь. 
D) Он виноват во всем. 
E) Ура! Мы побеждаем. 

16. Связь согласование в словосочетании 
A) исполнение желания 
B) помощь друга 
C) мясо по-казахски 
D) оглушительно громко 
E) заслуженный работник 

17. Укажите предложение, где не ставится тире. 
A) Чтение окошко в мир, важнейший инструмент учения. 
B) Преодолеть препятствия вот наша задача. 
C) Самые счастливые люди невежды, а слава удача. 
D) Пессимизм ложь, потому что пессимизм философия неудачников. 
E) Природа не храм, а мастерская. 

18. Укажите тип простого предложения: Уже совсем стемнело. 
A) двусоставное предложение 
B) односоставное безличное предложение 
C) односоставное неопределенно-личное предложение 
D) односоставное назывное предложение 
E) односоставное определенно-личное предложение 
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19. Укажите вид придаточного предложения в сложноподчиненном 
предложении: Мы привыкни к мысли, что лучшее впереди. 
A) изъяснительное 
B) обстоятельственное времени 
C)сравнительное 
D) уступительное 
E) определительное 

20. Ряд многозначных слов 
A) игла, перо, земля 
B) поликлиника, санаторий, творчество 
C) мираж, натюрморт, комиссия 
D) мираж, каникулы, ровесник 
E) меркнуть, недруг, территория 

21. Ряд паронимов 
A) дело - безделье, сильный - бессильный 
B) сытый - голодный, высокий - низкий 
C) сытый - сытный, чужой - чуждый 
D) радоваться - печалиться, больной - здоровый 
E) длинный - короткий, широкий - узкий 

22. Обособленное уточняющее обстоятельство в предложении (знаки не 
расставлены): 
A) Как лунный камень холодно и бледно над садом небо. 
B) Угрюмо воет рог туриный скликая на добычу псов. 
C) Лес точно терем без призора весь потемнел и полинял. 
D) Будто воды наши годы станут прибывать. 
Б) Она тогда пред половодьем накупила много хлеба и тяжело несла два 
мешка. 

23. А вот старая-престарая сыроежка огромная как тарелка вся красная и 
края от старости загнулись вверх и в это блюдо налилась вода и в блюде 
плавает жёлтый листик берёзы. Количество запятых в предложении: 
A) три 
B) шесть 
C) пять " V, 
D)семь 
E) четыре 

24. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении: 
A) Стояла она долго устали ноги и глаза. 
B) Лес рубят щепки летяг. 
C) Посмотрит рублем подарит. 
D) Вдруг вижу на горизонте что-то замаячило. 
E) Мечтаешь о радуге будь готова попасть под дождь. 
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25. Студент вспомнил что когда он уходил из дому его мать сидя на полу 
чистила самовар а отец лежал на печи и кашлял. 
В предложении пропущено запятых: 
A) 4 
B) 5 
C) 6 
D) 7 
E) 8 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 

1. Младший сын Чингисхана: 
A) Тулуй 
B) Джучи 
C) Субудай 
D) Орда-Ежен 
E) Шайбани 

2. Лицевая часть мавзолея Ясави обращена на: 
A) Восток 
B) Иерусалим 
C) Бухару 
D) Ош 
E) Мекку 

3. Регулярная Армия у казахов: 
A) отсутствовала 
B) собиралась на время 
C) была наёмной 
D) собиралась на основе всеобщей воинской повинности 
E) была 

4. В период правления Тауке: 
A) принимается подданство России 
B) относительно стабилизируется политическое положение в стране 
C) издается свод законов «Казахская правда» 
D) устанавливаются дипломатические отношениях Джунгарским 
ханством 
E) происходит разделение ханства на три жуза 

5. Восстание 1916 года носило характер: 
A) Феодальный 
B) Монархический 
C) Социалистический 
D) Национально-освободительный 
E) Буржуазно-демократический 

6. Коренной перелом во Второй мировой войне произошел в: 
A) 1941 году 
B) 1944 году 
C) 1939-1940 годах 
D) 1945 году 
E) 1942-1943 годах 
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7. В эпоху железа у племен, населявших территорию Казахстана, в 
антропологическом облике стали доминировать черты: 
A) монголоидные 
B) европоидные 
C) негроидные 
D) индоевропоидные 
E) индоиранские 

8. В ХІ-ХІІ вв. государство Караханидов состояло из двух владений, 
территория Западного ханства включала в себя: 
A) Мангышлака и Мавераннахра 
B) Жетысу и Восточный Туркестан 
C) Западный Казахстан и Жетысу 
D) Северный Казахстана и Жетысу 
E) Мавераннахр 

9. С X в. в тюркской среде широко употребляется: 
A) Греческий язык 
B) Китайский язык 
C) Согдийский язык 
D) Персидский язык 
E) Арабский язык 

10. «Узбек-казахами» называли роды и племена, переселившиеся с 
султанами: 
A) Хакназаром и Тауке 
B) Кереем и Жаныбеком 
C) Аблаем и Есимом 
D) Тауекелем и Шигаем 
E) Касымом и Бурундуком 

11. Расширение экономических связей России со странами Центральной 
Азии в XVII -XVIII вв. способствовало усилению ее военно-
колонизационной политики: 
A) к государствам Средней Азии 
B) в отношении Казахстана 
C) к странам Ближнего Востока 
D) в отношении Монголии 
E) к странам Центральной Азии 

12. Основная цель восстания 1837-1847 гг. под предводительством Кенесары 
Касымулы: 
A) Упразднение налоговой политики царизма 
B) Сохранение независимости земель, не вошедших в состав России 
C) Отставка Западно-Сибирского генерал-губернатора 
D) Возврат ханской власти 
E) Добиться привилегий для чингизидов 
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13. Предводитель восстания казахов низовьев Сырдарьи в 50-ые годы XIX 
века: 
A) Махамбет Утемисулы 
B) Кенесары Касымулы 
C) Есет Котибарулы 
D) Тентек-торе 
E) Жанкожа Нурмухамедулы 

14. Одна из специфических для казахской степи форм налогообложения, 
существовавшая в период реформ 1867-1868 годов: 
A) церковная десятина 
B) кибиточная подать 
C) военный налог 
D) подушная подать 
E) соляной налог 

15. Согласно «Положения» 1886 года низшим судебным звеном, 
рассматривавшим дела коренного населения, являлись: 
A) Чрезвычайные съезды судей 
B) Уездные суды 
C) «Народные суды» 
D) Областные суды 
E) «Согласительные суды» 

16. Кюйши-композитор, кобызист второй половины XIX в., возродил 
традиции кобыза от музыки Коркута: 
A) Биржан-сал Кожагулулы 
B) Жаяу Муса Байжанулы 
C) Даулеткерей Шыгайулы 
D) Ахан серэ Корамсаулы 
E) Ыкылас Дукенулы 

17. В 1905 году губернатор Семипалатинской области вызвал военную 
колонну для подавления забастовки: 
A) Батраков 
B) Железнодорожников 
C) Почтово-телеірафных служащих 
D) Рабочих кустарных мастерских 
E) Рабочих рудников 

18. Оседание казахов-кочевников завершилось в период: 
A) гражданской войны 
B) индустриализации 
C) восстания 1916 года 
D) административных реформ второй половины XIX века 
E) коллективизации 
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19. Реабилитация незаконно репрессированных в 1930-1950-е годы 
представителей казахской интеллигенции ІП.Кудайбердиева, М.Дулатова, 
М.Жумабаева произошла в: 
A) конце 1980-х гг. 
B) первой половине 1970-х гг. 
C) второй половине 1970-х гг. 
D) начале 1990 гг. 

/ Е) 1960-е гг. 
20. По «Тарих-и-Рашиди», Есен Буга предоставил Керсю и Жаныбеку округа: 

A) Атбаши и Иссык-Куль 
B) Чу и Козы-Баши 
C) Алаколь и Лепсы 
D) Каратал и Или 
E) Талас и Сайрам 

21. В 30-40 гг. XIX в. к попытке предотвратить вхождение юга Казахстана в 
состав России сводилась политика: 
A) США 
B) Хивы и Коканда 
C) Бухары 
D) Ирана 
E) Китая 

22. Органы действовавшие после Февральской революции вместе с Советами 
рабочих и солдатских депутатов в Казахстане: 
A) Внесудебные органы «тройки» 
B) Комитеты бедноты 
C) Кенесы 
D) Союзы «Косчи» 
E) Казахские национальные комитеты 

23. В 1932 году произошло знаменательное событие в научной жизни 
республики: 
A) открытие Казахского государственного педагогического института 
B) создание Казахстанской базы Академии наук СССР 
C) проведение первой декады казахского искусства в г.Москве 
D) издание «Истории Казахстана с древнейших времен» С.Асфендиарова 
E) открытие Академии наук Казахской ССР 

24. Искусственно созданные миграции в Казахстане в 1950-1960-е годы 
привели к: 
A) развитию энергетики и транспорта 
B) застою в экономическом росте 
C) перенаселению городов 
D) дальнейшей миграции в Китай 
E) искусственному голоду 
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25. Позиции лидера среди стран социалистического лагеря Советский Союз 
начал утрачивать в период: 
A) 80-е-90-е годы 
B) Оттепели 
C) Послевоенного восстановительного периода 
D) Застоя 
E) Периода половинчатых реформ 60-х годов 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 
ЗАВЕРШЕН 
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МАТЕМАТИКА 

2 17 1. Вычислите: 2 - :3— 
3 21 

A) 0,7 

B) — 
51 

7 

D ) l i ° 
63 

E) 2,8 
2. Из данных функций выберите показательную функцию: 

A) y = logaJf 

B) у = хп 

C) у = ах ,а >0 ,а*1 
D) у = кх + b 

сч к 
Е) у = -

х 

3. Решите систему уравнений: 
pog 3 (x+y)=3, 

| / og 4 (x -y )=2 . 

A) (1,5; 2,5) 
B) (21,5; 5,5) 
C) (10; 15) 
D)(3;2) 
E) (4; 5) 

4. Решите неравенство: х3+ 2х 2 - х - 2 > 0 
A) ( - 2; - 1)и(1; +оо) 
B) (1; 8)и(0; 2) 
C ) ( - 1 ; - 5 М З ; 5 ) 
D ) ( - 2 ; 3)u(5;7) 
E) (6; 4)u( l ; 3) 

5. Решите неравенство: 1<5Х<125 
A) (1; 3) 
B) (0; 5) 
C)(0; 3) 
D ) ( l ; 5 ) 
E) 0 



пробное тестирование вариант7102 

6. Упростить выражение: cos2 * - sin2 — 

A) c o s -
2 

B) sinx 
C) sin2x 
D)cos2x 
E) cos2x 

7. Для арифметической прогрессии'разность d = 30, S8 = 1800. 
Найдите первый член этой прогрессии. 
A) 120 
B) 110 
C) 130 
D) 125 
E) 105 

8. В каких координатных четвертях расположен график функции 
у = 10х2 + б. 

A) I, II 
B) III, IV 
C) I, IV 
D) II, III 
E) I, III 

9. Радиусы оснований усеченного конуса 12 см, 9 см, образующая наклонена 
к основанию под углом 45°. Найдите высоту. 
A) 3 см 
m B ) см 

2 
C) 1,5 см 
D) 6 см 
E)Зл/2 см 

3 х +у Ъх-1 у „ 
+ = 3 10. Решить систему уравнений: •} 2 5 

| х+у-0 
A)(-1;1) 
B) (0;-1) 
C)(1;-1) 
D) ( l ; l ) 
E) (-1;0) 
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11. Двое рабочих выполняют некоторую работу. После 45 мин совместной 
работы первый рабочий был переведён на другую работу, и второй 
рабочий закончил оставшуюся часть работы за 2 ч 15 мин. За какое время 
мог бы выполнить всю работу каждый рабочий в отдельности, если 
второму на это понадобится на 1 ч больше, чем первому? 
A) 3 ч и 4 ч 
B) 6 ч и 7 ч 
C) 5 ч и 6 ч 
D) 4 ч и 5 ч 
E) 7 ч и 8 ч 

12. Решите уравнение: ( .og36- f.og^(2х - 5 ) = (?og32 - £о«3(5-х) 

A) 4 
B)3 
C) 5 
D)1 
E) нет решения 

13. Решите уравнение: л /х -2+л/х-5 =3 
A) 6 
B) 2 
C) 4 
D) 3 
E) 5 

1 л/3 14. Найдите значение выражения: arcsin- + arccos ——arcctgl . 

А > ! 

B , - f 

С) о 

ц £ 

E ) f 

15. Найдите производную функции: f (x)= х • 1пх 
A) х • lnx + 1 
B) lnx + 1 
C)1 

D) — 
х 
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X X 16. Найдите критические точки функции f(x) = —'+ Зх - 2 

A) -1; 3 
B)-1,5; 2 
C) 0,5; 2 
D) -2; 1,5 
E) -1,5; -2 

17. ВС = 39 см, АВ : АС = 6 : 7. Найдите BE и ЕС. 
В 

A) 12 см и 27 см 
B) 10 см и 22 см 
C) 17 см и 22 см 
D) 18 см и 24 см 
E) 18 см и 21 см 

18. Площадь круга равна 14 см2. Найдите его диаметр. 
A) 2 л J l 4 см 
B) 2л/І4 см 

г\і Д* C) 2 J — см V п 
D) 2 л см 

E) - 7 = СМ 
ТІ4 

19. Длина, ширина и высота прямоугольного параллелепипеда 
пропорциональны числам 2; 3 и 5. Найдите сумму длин всех ребер 
параллелепипеда, если его объем равен 810 см'. 
A) 96 см 
B)120 см 
C)160 см 
D)240 см 
E) 140 см 
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а 4 + З а 2 + 2 
20. Упростить выражение: г 

а1+2 
A) а 2+1 
B) а 2 

C) а 2 - 1 
D) 4 а 2 + 2 
E) а 2 + 2 

21. Решите уравнение: |х - 2) -15 + х) = 3 
A) [-3; 3] 
B ) - 3 
C) 0 
D)(-«s-3] 
E) 3 

22. Решить неравенство : cos2x + 5cosx + 3 > 0 

вариант 710? 

А) Л Л Л 
— + 2тгп; — + 2гаі 

, 6 6 
, n e z 

В) + 2 т т ; - + 2лп 
4 4 

, n e z 

С) 
2тс . 2п . 

н 2т\— + 2ті 
3 3 

,n e z 

D) - — + 27т; — + 27tn 
4 4 

, n e z 

Е) - —+ 2яп;— + 2тт 
3 3 

, n e z 

23. Функция Ғ(х) является первообразной для функции f(x) . Найдите F(- l ) , 

если f(x)=6x 2 +4х—1 VP F(l)=2. 
A) 3 
B) 4 
C) 5 
D) 0 
Б ) - 1 
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24. В треугольнике с вершинами в точках А(4; -1), В(2; 3), С(4; -2) 
определите косинус угла А. 

C) л/5 
D)1 

E)Ts 
25. От арбуза радиусом 17 см отрезали верхушку (шапочку) толщиной 2 см. 

Каков радиус окружности на срезе? 
A) 9 см 
B) 14 см 
C) 8 см 
D) 11 см 
E) 10 см 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ МАТЕМАТИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ФИЗИКА 

1. Мощность машины, которая поднимает молот весом 1,5 кН на высоту 
0,8 м за 2 с, равна 
A) 0,6 кВт. 
B) 3,75 кВт. 
C) 37,5 кВт. 
D) 60 кВт. 
E) 6 кВт. 

2. Тепловая машина за один цикл получает от нагревателя количество 
теплоты 10 Дж и отдает холодильнику 6 Дж. КПД машины 
A) 67%. 
B) 60%. 
C) 68%. 
D) 38%. 
E) 40%. 

3. Водяная капля с электрическим зарядом q,=6 нКл соединилась с другой 
каплей, обладающей зарядом q2= - 3 иКл. Заряд образовавшейся капли 
равен 
A) 3 нКл. 
B) -2 нКл. 
C) 6 нКл. 
D) -6 нКл. 
E) 2 нКл. 

4. Физическая величина, определяемая отношением работы, совершаемой 
сторонними силами при перемещении заряда по всей замкнутой 
электрической цепи, к величине этого заряда называется 
A) силой тока. 
B) электродвижущей силой. 
C) работой электрического тока. 
D) электрическим сопротивлением. 
E) напряжением. 

г» 
5. Если вектор индукции магнитного поля В образует угол а с плоскостью 

рамки, то магнитный поток через площадь S плоского витка равен 
A) BS. 
B) BSsina. 

sina 

cosa 
Е) BScosa. 
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6. Тело колеблется вдоль прямой. Амплитуда колебаний составляет 0,5 м. За 
1 период тело пройдет путь, равный 
A) 0. 
B) 0,5 м. 
C) 2 м. 
D) 2,5 м. 
E) 1 м. 

7. Период колебаний математического маятника длиной /= 4,9 м равен 
(g = 9,8 м/с2) 
A) Т =13,2 с. 
B) Т =3,2 с. 
C) Т =7,2 с. 
D) Т =52,4 с. 
E) Т =4,4 с. 

8. ЭДС индукции в витке равна 2 В. Если число витков увеличить до 50, то 
ЭДС индукции будет 
A)100 В. 
B) 4 В. 
C) 50 В. 
D) 0,04 В. 
E) 2 В. 

9. Кинетическая энергия электронов рентгеновской трубки, работающей при 
напряжении 105 В, равна (е = - 1,610' | 9Кл) 
A) 1,610' | 9Дж. 
B) 16-Ю"'9 Дж. 
C) 0,6-10"19 Дж. 
D) 1,6-10"|4Дж. 
E) 16-10'14 Дж. 

10. Уравнения движения двух тел: х, = 20 - 4t и х2 = 10 +1. Время встречи и 
координата места встречи соответственно равны 
A) t = 5 с, х = 15 м. 
B) t ?= 3 с, х = 13 м. 
C ) t = Юс,х = 20 м. 
D) t = 2 с, х = 12 м. 
E) t = 4 с, х = 14 м. 

11. Автомобиль движется по выпуклому мосту радиусом 14,4 м. Пассажир 
окажется в состоянии невесомости на середине моста, если скорость 
автомобиля приблизительно равна 
A) 10 м/с 
B) 15 м/с 
C) 25 м/с 
D) 20 м/с 
E) 12 м/с 
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12. Потенциальная энергия первого тела массой 3 кг и второго тела массой 
2 кг, находящего на высоте 3 м, одинакова. Высота первого тела от 
нулевого уровня равна 
A) 2 м \ 
B) 1,5 м 
C) 4 м 
D) 1 м 
E) 3 м 

13. Тележка массой 2 кг, движущаяся со скоростью 3 м/с, сталкивается с 
неподвижной тележкой массой 2 кг и сцепляется с ней. Скорость тележек 
после взаимодействия равна 
A) 0,5 м/с. 
B) 1,5 м/с. 
C) 2 м/с. 
D) 3 м/с. 
E) 1 м/с. 

14. Груз массой 300 г перемещают по наклонной плоскости действуя с силой 
2 Н. Если длина наклонной плоскости 90 см, а её высота 30 см, то КПД 
наклонной плоскости равен (g = 10 м/с2) 
A)100 % 
B) 50 % 
C) 20 % 
D) 94 % 
E) 80 % 

15. Баллон вместимостью V:=0,2 м3, содержащий газ под давлением р,=5 К)5 

Па, соединяют с баллоном вместимостью V2=0,8 м3, из которого воздух 
выкачан. Если температура постоянна, то давление р2, установившееся в 
сосуде, равно 
A) 105Па 
B) Ю4Па 
C) 2 10s Па 
D) 106Па 
E) 2 103 Па 
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16. Газ перешел из состояния 1 в состояние 3 в процессе 1-2-3. Работу можно 
определить по формуле 

Р' х * 3 

V , V 2 
A) А = (р2 - Pi)(V2 - V|). 
B) А = (р2 - р I)V |. 
C )A = (p 2 +p, ) (V 2 -V 1 ) . 
D ) A = p , (V 2 -V,) . 
E) А = (р2 - p,)V2. 

17. Два цилиндрических проводника одинаковой длины и объема 
последовательно присоединены к источнику постоянного напряжения. 
Если концентрация электронов проводимости в первом проводнике в 2 
раза меньше концентрации электронов проводимости второго, то скорости 
направленного движения электронов проводимости в этих проводниках 
находятся в соотношении 

A) — = — 
и2 2 

B ) а = 2 
и2 

C ) ^ = 1 

D) — = 4 
иг 

E) — = — 
v2 4 

18. Если звуковой сигнал с частотой 1,7 кГц, отразившись от цели, 
находящейся на расстоянии 68 м, возвратился через 0,4 с, то длина 
звуковой волны 
A) 0,2 м 
B) 0,4 м 
C) 200 м 
D)100 м 
E) 0,25 м 

пробное тестирование 2 5 

19. Формула для энергии связи ядра '^Ғ 

A) с2-(9шр+10тп-Мя): 
B) с2-Мя/19. 

C) c2-(mp+mn). 
D) с2-(9іПр+10тп-Мя)/19. 

E) с2-Мя. 
20. Уравнения перемещения двух тел, заданные графиками 1 и 2, 

и ,м 
18 
15 
12 
9 
6 
3 
0" 

вариант 7102 . 

\ 

/ 

/ V 
t,c 

2 4 8 10 12 16 

A) sj=15t - 0,6t2, s2=3t + 0,6t2. 
B) S|=3t - 1,2t2, s2=15t+ l,2t2. 
C)s ,=15t+ 1,2t2, s 2 = 3 t - l,2t2. 

1 I t , s2=3 + 1,2t. 
<-2 

D) s,= 15t 
E) S |=18t- 1,2t, s2= 18t + l , 2 t . 

21. Автомобиль массой 2 т трогается с места и через 5 с развивает скорость 
10 м/с. Если сила сопротивления движению 1000 Н, то сила тяги двигателя 
A) 4 кН. 
B) 3 кН. 
C) 6 кН. 
D) 2 кН. 
E) 5 кН. 

22. В закрытом сосуде объёмом 0,831 м3 находится воздух при температуре 
300 К. Масса водяного пара в нём равна 24 г. Если давление насыщенного 
пара при этой температуре равно 8 кПа, то относительная влажность 

воздуха в сосуде ( R = 8,31 

A) 25 % 
B) 50 % 
C) 30 % 
D) 42 % 
E) 35 % 

Дж 
'моль • К 

;М = 18-10 - з кг 
моль ) 
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23. Заряд плоского конденсатора с диэлектриком равен 8,85 10"8 Кл. Площадь 
каждой пластины 50 см2. Если диэлектрическая проницаемость среды 
равна 2, то напряженность поля в диэлектрике (е0 = 8,85 10"12 Ф/м) 
A) 5 -106 В/м " 
B) 2 106 В/м 
C) 3 106 В/м 
D) 106 В/м 
E) 4 106 В/м 

24. По цепи сопротивлением Ыидет переменный ток, меняющийся по 
гармоническому закону. Если действующее значение напряжения в цепи 
уменьшили в 2 раза, и сопротивление цепи уменьшили в 4 раза, то 
мощность тока 
A) уменьшилась в 4 раза. 
B) уменьшилась в 8 раз. 
C) увеличилась в 4 раза. 
D) увеличилась в 8 раза. 
E) не изменилась. 

25. Решетка освещена светом с длиной волны 486 нм. Если дифракционное 
изображение первого порядка получено на расстоянии 2,43 см от 
центрального, а расстояние от решетки до экрана 1 м, то период реШстки 
равен 
A) 10 мкм. 
B) 1,5 мкм. 
C) 0,02 мкм. 
D) 20 мкм. 
E) 0,01 мкм. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА 
ЗАВЕРШЕН 

пробное тестирование 
13 

вариант 7102 

ХИМИЯ 

1. Реакция замещения произойдет между 
A) Mg, Pb(N03)2 
B) Си, КОН 
C) Ag, H2S04 
D) РЪ, NaNOj 
E) Hg, ZnCl2 

2. Сумма р-электронов в '^О и О"2 равна 
A ) 6. 
B) 16. 
C) 12. 
D) 14. 
E) 10. 

3. Ряд веществ с таким же типом связи, как в молекуле 0 : 

A) 0 3 , Н20. 
B) 0 3 , H2S. 
C) Mg, 02 . 

. D)N2,C12. 
Е) Н2, Н20. 

4. Из приведенных признаков к кислороду нельзя отнести: 
A) бесцветный газ 
B) тяжелее воздуха 
C) без запаха 
D)электропроводен 
E) малорастворим в воде 

5. Аммиак в промышленности получают взаимодействием 
A) NO + Н20-> 
B) NH4CI +NaOH—» 
C) N2 + Н2—• 
D) N0 2 + Н2— 
E) N2 + H20-> 

6. Металл, имеющий наибольшую плотность 
A) К 
B) Са 
C) Мп 
D) Fe 
E) Os 



нробнос тестирование 2 8 вариант 7102 

7. Многообразие органических соединений обусловлено 
A) Способностью образовывать различные функциональные группы 
B) Окислительно-восстановительными свойствами углерода 
C) Строением ядра атома углерода 
D) Способностью атомов углерода соединяться между собой и 
образовывать различные цепи 
E) Способностью атома углерода образовывать донорно-акцепторные 
связи 

8. Молекулярная масса п-ксилола 
A) 106 
B) 78 
C) 84 
D) 96 
E) 94 

9. Основные свойства а~аминоуксусной кислоты проявляются в реакции 
A) с металлическим натрием 
B) с соляной кислотой 
C) с метиловым спиртом 
D) диссоциации 
E) с гидроксидом калия 

10. В реакции N2(V) + Овд ~ 2NO(.) изменена концентрация азота с 0,4 до 0,2 
моль/л, а кислорода с 0,6 до 0,2 моль/л. Скорость реакции 
уменьшилась в 
A) 2 раза 
B) 6 раз 
C) 4 раза 
D) 3 раза 
E) 8 раз 

11. Для приготовления 2 %-ного раствора соли массой 150 г нужно взять 
A) 130 г Н 2 С и 20 г соли 
B) 120 г Н 2 0 и 30 г соли 
C) 145 г Н 2 О и 5 г соли 
D) 147 г Н 2 О и 3 г соли 
E) 140 г Н 2 О и 10 г соли 

12. Если на 26,7 г хлорида алюминия подействовать 32 г гидроксида натрия, 
то продуктом взаимодействия будет 
A) 15,6 г А1(ОН)з 
B) 15,6 г Na[Al(OH)4] 
C) 7,8 г А1(ОН)з 
D) 23,6 г NaOH 
E) 23,6rNa[Al(OH)„] 
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13. Соль, разлагающаяся на 3 газа при нагревании 
A) NH4HCO3 
B) NH4NO3 
C) NH4CI 
D) NH4NO2 
E) (NH4)2Cr207 

14. Через раствор гидроксида бария пропускают избыток сероводорода и 
получают 
A) BaS03 

B) BaS 
C) (BaOH)2S 
D) Ba(HS)2 

E) BaS04 

15. Из оксида кремния (IV) количеством вещества 0,5 моль можно получить 
10%-ный раствор силиката натрия массой 
A)660 г 
B)3050 г 
C) 610 г 
D)6100 г 
E)305 г 

16. Если в реакцию Вюрца вступает 2-метил,2-йодпропан, образуется 
A) 2,2,3,3-тетраметилбутан 
B) 3,3,4,4-тетраметилгексан 
C) 2,3-диметилгексан 
D) н-октан 
E) н-гексан 

17. Бутин-1 от бутина-2 можно отличить с помощью 
A) Спиртового раствора лакмуса 
B) Водного раствора перманганата калия 
C) Бензола 
D) Бромной воды 
E) Аммиачного раствора монохлорида меди 

18. Пара веществ, взаимодействующих с образованием третичного 
бутилового спирта 
A) (СНз)зСН и Н 2 0 
B) (CHj)2CH и СНзВг 
C) (СНз)зСС! и НС1 
D) (СНз)зСН и NaOH 
E) (СН3)2С = СН2 и Н 2 0 



пробное тестирование 30 вариант 7102 

19. Из 71 г стеариновой кислоты получено мыло, содержащее 75% стеарата 
натрия, массой 
A) 112 г 
B)202 г 
C) 51 г 
D)102 г 
E) 73 г 

20. Относительная плотность смеси кислорода и хлора по углекислому газу 
равна 1,17. Объемная доля (%) хлора в смеси 
A) 60% 
B) 45 % 
C) 55 % 
D) 50 % 
E) 35 % 

21. Смесь алюминия и меди массой 5,4 г обработали соляной кислотой. 
Собрали 3,36 л газа. Массовая доля меди в смеси (%) 
A) 50 
B) 20 
C) 30 
D) 40 
E) 10 

22. В реакции 14 г железа и 4 г серы, если взятое железо используется лишь 
на 90 %, образуется сульфид железа (II) массой 
A) 27 г 
B) 22 г 
C) 20 г 
D) 16 г 
E) И г 

23. К смеси ацетальдегида и пропионового альдегида общей массой 4,38 г 
добавили избыток аммиачного раствора оксида серебра и получили осадок 
массой 19,44 г. Массовые доли альдегидов в смеси 
A) ш (С2Н40) = 2,64 г, (С,НбО) = 1,74 г 
B) m (С2Н,0) = 2,18 г, (С\Н60) = 2,2 г 
C) m (С2Н40) = 1,38 г, (С3Н60) = 3,0 г 
D) m (С,Н40) = 1,66 г, (С3Н60) = 2,72 г 
E) m (С2Н40) = 1,31 г, (С3Н60) = 3,07 г 

24. Массовая доля крахмала в картофеле равна 20 %. Масса глюкозы, 
которую можно получить из картофеля 891 кг (выход продукта равен 50 
%) равна 
A) 99 кг 
B) 42 кг ' 
C) 49 кг 
D) 54 кг 
E) 66 кг 
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25. Масса вещества Е (выход 75%), полученная в результате взаимодействия 
вещества D с 46 г натрия в цепи превращений 
д сактивиротнныйЛ ^ g С?2 > q NaOH ^ д Na ^ g + р 

A)154 г 
B) 164 г 
C) 184 г 
D)144 г 
E) 174 г 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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БИОЛОГИЯ 

1. Органоид растительной клетки представляющий собой полость, 
заполненную клеточным соком 
A) Пластида 
B) Ядро 
C) Цитоплазма 
D) Вакуоль 
E) Клеточный центр 

2. Семя развивается из 
A) рыльца пестика 
B)тычинки 
C) тычиночной нити 
D) семязачатка 
E) пыльцы 

3. Белый гриб относится к грибам 
A) Пластинчатым. 
B) Шляпочным. 
C) Дрожжам. 
D) Плесневым. 
E) Паразитам. 

4. Покрывает легкие снаружи 
A) Легочная стенка. 
B) Плевра. 
C) Щитовидный хрящ. 
D) Диафрагма. 
E) Легочная сумка. 

5. Слюна принимает участие в расщеплении 
A) Белков 
B) Жиров 
C) Витаминов 
D) Углеводов 
E) Жирных кислот 

6. Особенности безусловных, врожденных рефлексов 
A) Формируются в течении жизни 
B) Передаются по наследству 
C) Подчиняются воле человека 
D) Могут исчезать 
E) Не наследуются 
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7. Придаточный корень 
A) Развивается из цветка 
B) Отрастает от стебля и листьев 
C) Развивается из зародышевого корешка семени 
D) Отрастает от бокового корня 
E) Генеративный орган 

8. У злаков и луковичных растений корневая система 
A) Стержневая 
B) Боковая 
C) Главная 
D) Придаточная 
E) Мочковатая 

9. Простейшие дышат 
A) Легкими 
B) Трахеями 
C) Книжными легкими 
D) Жабрами 
E) Поверхностью тела 

10. Нитчатая водоросль, имеющая хроматофор в виде спирально 
закрученных лент - это 
A) Улотрикс 
B) Спирогира 
C) Хламидомонада 
D) Ламинария 
E) Хлорелла 

11. Весенние побеги полевого хвоща выполняют функцию: 
A) Размножения. 
B) Движения. 
C) Дыхания. 
D) Роста. 
Ё) Питания. 

12. Плод у груши 
A) Яблоко 
B) Гранагина 
C) Ягода 
D) Померанец 
E) Груша 

13. Личинки (гусеницы) червеобразные у 
A) клопа. 
B) долгоносика. 
C) бабочки. 
D) комара. 
E)саранчи. 
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14. Роговые когти имеет 
A) Жаба 
B) Квакша 
C) Ящерица 
D) Тритон 
E) Рыба 

15. В затылочной доле коры находится 
A) Зона вкусовых ощущений 
B) Слуховая зона 
C) Зрительная зона 
D) Соматосенсорная зона 
E) Моторная зона 

16. Органические вещества придают костям 
A) Гибкость и твердость 
B) Гибкость и эластичность 
C) Эластичность и мягкость 
D) Твердость и хрупкость 
E) Хрупкость и прочность 

17. Начало большого круга кровообращения: 
A) Левое предсердие. 
B) Левый желудочек! 
C) Брюшная аорта. 
D) Правый желудочек. 
E) Правое предсердие. 

18. Заболевание рахит возникает при недостатке витамина 
A) С 
B) А 
C) Е 
D) D 
E) К 

19. Гаструла - это: 
A) Оплодотворенная яйцеклетка. 
B) Однослойный зародыш. 
C) Двуслойный зародыш. 
D) Стадия закладки осевых органов хордовых. 
E) Личинка насекомых. 

20. Одномембранные структуры, содержащие ферменты, расщепляющие 
вещества 
A) Информосомы 
B) Сферосомы 
C) Митохондрии 
D) Лизосомы 
E) Аппарат Гольджи 
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21. Транскрипция - этап 
A) Синтеза АТФ 
B) Фотосинтеза 
C) Биосинтеза белка 
D) Гликолиза 
E) Хемосинтеза 

22. Хромосомные мутации - это 
A) перестройки хромосомы 
B) изменчивость, меняющая РНК 
C) качественное изменение отдельных генов 
D) изменение нуклеотидов в молекуле ДНК 
E) изменение структуры гена 

23. Человек появился в эру 
A) Мезозойскую -
B) Палеозойскую 
C) Протерозойскую 
D) Архейскую 
E) Кайнозойскую 

24. Аналогичные органы 
A) Конечности крота и лягушки 
B) Крылья птицы и лапы собаки 
C) Усики гороха и колючки кактуса 
D) Крылья птиЦы и крылья бабочки 
E) Конечности лягушки и крысы 

25. Ряд взаимосвязанных видов, в котором каждый предыдущий служит 
пищей последующему 
A) Экологическая пирамида 
B) Круговорот веществ 
C) Пищевая цепь 
D) Биоценоз 
E) Пищевая сеть 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ 
ЗАВЕРШЕН 



пробное тестирование • 3 6 вариант 7102 

ГЕОГРАФИЯ 

1. Название науки «география» означает 
A) Измерение расстояний 
B) Изучение природы 
C) Природоведение 
D) Природопользование 
E) Описание Земли 

2. Большая часть морских путей проходит по океану 
A) Индийскому. 
B) По Средиземному морю. 
C) Северному Ледовитому. 
D) Атлантическому. 
E) Тихому. 

3. Оболочка жизни на Земле 
A) Литосфера 
B) Биосфера 
C) Атмосфера 
D) Гидросфера 
E) Термосфера 

4. Древние, относительно устойчивые участки земной коры называют: 
A) Платформы. 
B) Зона вулканизма. 
C) Сейсмические пояса. 
D) Складчатые пояса. 
E) Зона землетрясений. 

5. Природный комплекс, образованный в результате деятельности человека: 
A) Равнина. 
B) Сад. 
C) Залив. 
D) Природная зона. 
E) Болото. 

6. Природная зона, где преимущественно обитают грызуны: 
A) Тундра. 
B) Тайга. 
C) Сельва. 
D) Степи. 
E) Лес. 
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7. Общий объем материкового льда Антарктиды составляет более ... 
мировых запасов пресной воды 
A) 90% 
B) 20% 
C) 30% 
D) 50% 
E) 10% 

8. Столица Казахстана Астана расположена на 
A) Тургайском плато. 
B) Западно-Сибирской равнине. 
C) Восточно-Европейской равнине. 
D) Сарыарке. 
E) Туранской низменности. 

9. «Сборник летописей» географического содержания написал 
A) И.Фальк 
B) П.Семенов 
C) А.Дженкинсон 
D) С.Релизов 
E) К.Джалаири 

10. Месторождение марганца 
A) Коунырат 
B) Жездинское 
C) Риддерское 
D) Макат 
E) Бозшаколь 

11. Природные зоны казахстанской части Западно-Сибирской (Северо-
Казахской) равнины: 
A) Степь, пустыни. 
B) Пустыни, полупустыни. 
C) Лесостепи, степи. 
D) Высокогорные области. 
E) Полупустыни, степь. 

12. Впадина Карагие находится в области 
A) Южно-Казахстанской 
B) Западно-Казахстанекой 
C) Актюбинской 
D) Атырауской 
E) Мангыстауской 

13. Балхашский металлургический комбинат потребляет медные руды: 
A) Тургайской ложбины. 
B) Коунрада, Саяка. 
C) Калбинского хребта. 
D) Устирта. 
E) хребта Карагау. 
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14. В Восточном Казахстане производят на экспорт 
A) Черные металлы. 
B) Цветные металлы. 
C) Бензин. 
D) Тракторы. 
E) Удобрения. 

15. Отвоевание суши у моря активно ведут страны: 
A) Россия, Канада. 
B) США, Мексика. 
C) Нидерланды, Япония. 
D) Италия, Греция. 
E) Филиппины, Индонезия. 

16. Страна импортирующая нефть 
A) Россия 
B) Саудовская Аравия 
C) Казахстан 
D) Иран 
E) Япония 

17. Из перечисленных наиболее урбанизированная страна Восточной 
Европы: 
A) Польша. 
B) Венгрия. 
C) Чехия. 
D) Болгария. 
E) Словакия. 

18. Страна, на территории которой сосредоточены месторождения Мургул и 
Эргани 
A) Ливан 
B) Бангладеш 
C) Турция 
D) Афганистан 
E) Израиль 

19. Высоким уровнем развития добывающей промышленности отличается 
A) Япония 
B) Австралия 
C) Италия 
D)Молдова 
E) Новая Зеландия 

20. Закономерность географической оболочки, условием проявления которой 
является вращение Земли вокруг Солнца 
A) Целостность 
B)Зональность 
C) Круговорот веществ в природе 
D) Круговорот воды в природе 
E) Ритмичность 
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21. В северных областях Казахстана больше всего осадков выпадает ... 
A) зимой. 
B) летом. 
C) весной. 
D) распределяются ровно по сезонам года. 
E) осенью. 

22. Месторождение угля Восточно-Казахстанской области 
A) Караганда 
B) Каражыра 
C)Майкоби 
D) Торгай 
E) Экибастуз 

23. Речной порт на самой судоходной реке Казахс тана: 
A) Уральск. 
B) Костанай. 
C) Атырау. 
D) Кызылорда. 
E) Павлодар. 

24. Промышленный узел, сложившийся на основе добычи и переработки 
хромитов, фосфоритов, никелевой руды. 
A) Петропавловский промышленный узел. 
B) Актюбинский промышленный узел. 
C) Мангистауский промышленный узел. 
D) Эмбенский промышленный узел. 
E) Уральский промышленный узел. 

25. Страна, на территории которой сформировались три мегалополиса: 
A) Австралия. 
B) США. 
C) Канада. 
D) Великобритания. 
E) Франция. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 

1. Одно из «семи чудес света» - Висячие сады носили имя: 
A) Нефертити 
B) Клеопатры 
C) Афины 
D) Семирамиды 
E) Афродиты 

2. В I веке Чжан Лин основал в Китае религию: 
A) Даосизм. 
B) Буддизм. 
C) Индуизм. 
D) Синтоизм. 
E) Иудаизм. 

3. Основателями Османского государства были племена: 
A) Кипчаков. 
B) Тюргешей. 
C) Карлуков. 
D) Огузов. 
E) Кимаков. 

4. Сталин провозгласил лозунг о ликвидации кулачества как класса в годы: 
A) Коллективизации. 
B) Новой экономической политики. 
C) Индустриализации. 
D) Культурной революции. 
E) Политики "военного коммунизма". 

5. В период президентства де Голля Франция вышла из организации: 
A) Европейский Союз 
B) Французское содружество 
C) НАТО 
D) ОБСЕ 
E) Совет Европы 

6. Корейская война началось в годы правления президента: 
A) Ф.Рузвельта. 
B) Л.Джонсона. 
C) Д.Эйзенхауэра. 
D) Г.Трумэна. 
E) Д.Кеннеди. 

7. Религиозное учение возникшее в Древней Персии: 
A) Учение Заратуштры. 
B) Учение Христа. 
C) Учение Мухаммеда. 
D) Учение Мартина Лютера. 
E) Учение Будды. 
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8. Понятие «палестра» в Древней Греции означало: 
A) Храм. 
B) Торговая площадь. 
C) Спортивная школа. 
D) Спектакль. 
E) Архитектурный стиль. 

9. Человек, руководивший сбором налогов, командовавший войсками и 
осуществлявший судопроизводство во Франкском государстве: 
A) Барон 
B) Верховный судья 
C) Консул 
D) Граф 
E) Князь 

10. Автор "Декларации Независимости" США: 
A) Томас Джефферсон. 
B) Бенджамин Франклин. 
C) Теодор Рузвельт. 
D) Авраам Линкольн. 
E) Джордж Вашингтон. 

11. Наполеон в Трафальгарском морском сражении был разбит флотом: 
A) Англии 
B) США 
C) Австрии 
D) России 
E) Португалии 

12. Младотурецкая революция произошла в: 
A) 1876 г. 
B) 1905 г. 
C) 1906 г. 
D) 1918 г. 
E) 1908 г. 

13. В начале 70-х годов XIX в. многие народы Балканского полуострова: 
A) Вышли из состава Авсгро-Венгрии. 
B) Вошли в состав России. 
C) Находились под турецким игом. 
D) Подвергались польской интервенции. 
E) Подвергались шведской интервенции. 

14. Политический деятель Германии конца XIX в.: 
A) Ж.Жорес 
B) Франц-Фердинанд 
C) О.Бисмарк 
D) Д.Ллойд Джордж 
E) П.Столыпин 
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15. Дипломатия «доллара» и «большой дубинки» сочетались в политике 
СЩА по отношению к: 
A) Европе 
B) Китаю и Японии 
C) Канаде 
D) Великобритании 
E) Латинской Америке 

16. Власть генерал-губернатора в Индонезии была: 
A) Номинальной 
B) Ограничена Конституцией 
C) Ограничена деятельностью Парламента 
D) Ограничена действием Закона 
E) Безграничной 

17. Самой крупной победой союзников СССР в 1943 году явилось (- ась): 
A) Освобождение Северной Африки 
B) Освобождение Южной Италии 
C) Освобождение Франции 
D) Победа под Курском 
E) Победа иод Сталинградом 

18. Страна, бывшая союзницей Германии и Италии в годы второй мировой 
войны: 
A) Польша. 
B) Албания. 
C) Венгрия. 
D) Чехия. 
E) Югославия. 

19. В сентябре 1980 года в Иране началась: 
А) Антишахская революция. 
В.) Ирано-иракская война. 
C) Агрессия со стороны США. 
D) Иран вступил в Багдадский пакт. 
E) «Белая революция». 

20. Главная причина междоусобиц в период раннего средневековья в 
Западной Европе: 
A) слабые связи между владениями 
B) религиозные разногласия 
C) ссоры между родственниками 
D) кровная месть 
E) борьба за власть 

21. Майя жили: 
A) Юкатане. 
B) Калифорнии. 
C) Юго-западной Африке. 
D) Острове Папуа-Новая Гвинея. 
E) Флориде. 
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22. Арабская страна Магриба, завоеванная в 1830 г. Францией: 
A) Египет. 
B) Марокко. 
C) Судан. 
D) Ливия. 
E) Алжир. 

23. Император второй империи во Франции: 
A) Наполеон I 
B) Наполеон II 
C) Людовик XII 
D) Наполеон III 
E) Людовик XI 

24. С XVIII века в Италии растет влияние: 
A) Австрии 
B) Германии 
C) Англии 
D) Франции 
E) Испании 

25. Поворот к неоконсерватизму в США связан с политикой: 
A) Г.Гувера 
B) У.Клинтона 
C) Д.Буша 
D) Г.Трумэна 
E) Р.Рейгана 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ЛИТЕРАТУРА 

1. Фольклорное произведение «Добрыня и змей» относится к жанру 
A) песни 
B) сказки 
C)былины 
D) легенды 
E)колядки 

2. Совокупность действий, совершаемых в определенной 
последовательности и связанных с бытовой традицией, - это 
A) подблюдные песни 
B)гадание 
C)сватовство 
D)колядование 
E) обряд 

3. Титаном-мятежником древнегреческой мифологии, восставшим против 
господства Зевса, является 
A) Атлас 
B) Прометей 
C) Кронос 
D) Гипперион 
E) Океан 

4. «Узенькая мордочка», оканчивающаяся «кругленьким пятачком», тонкие 
ноги - таковы в повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством» детали 
портретной характеристики 
A)черта 
B) Пацюка 
C) дьяка 
D) Вакулы 
E) Чуба 

5. Укажите произведение А.С.Пушкина, написанное в период южной ссылки 
A) «Моцарт и Сальери» 
B) «Руслан и Людмила» 
C) «Цыганы» 
D) «Капитанская дочка» 
E) «Борис Годунов» 

6. Резко противопоставлены друг другу персонажи горьковской «Песни о 
Соколе» 
A) Рагим и Уж 
B) герой-рассказчик и Сокол 

C) Уж и Сокол 
D) Рагим и герой-рассказчик 
E) Рагим и Сокол 
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7. «На глаза осторожной кошки 
Похожи твои глаза» (А.Ахматова) 
A) Оксюморон 
B) Сравнение 
C) Эпитет 
D) Олицетворение 
E) Метафора 

8. В волшебной сказке Иван-царевич относится к типу героев 
A) Пассивный, «низкий» 
B) Активный, «высокий» 
C) Смелый, справедливый 
D) Находчивый, смелый 
E) Мужественный, хитрый 

9. У короля (Х.К.Андерсен «Дикие лебеди») было 
A) шесть сыновей 
B) двенадцать сыновей и дочь 
C) одиннадцать сыновей и дочь 
D) двенадцать сыновей 
E) шесть сыновей и дочь 

10. "Среди звуков стона, рычания, ворчания, воя в это утро у деревьев 
выходило так, будто где-то горько плакал в лесу потерянный или 
покинутый ребёнок". 
В этом отрывке из "Кладовой солнца" М.М. Пришвина использован 
художественный прием: 
A) метафора » 
B)гипербола 
C)сравнение 
D) оксюморон 
E) олицетворение 

11. «Хересом и флердоранжем» пахло от чеховского персонажа 
A) Очумелова («Хамелеон») 
B) Ионы Потапова («Тоска») 
C) Тонкого («Толстый и тонкий») 
D) Толстого («Толстый и тонкий») 
E) генерала Жигалова («Хамелеон») 

12. Укажите, какое произведение Г. Р. Державина долго не разрешали 
печатать. 
A) "На смерть князя Мещерского" 
B) "Фелица" 
C) "Властителям и судиям" 
D) "Признание" 
E) "Памятник" 
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13. «Белые бакенбарды», подведенные кусам, «зачесанные назад височки», 
«ласковая, радостная улыбка», «николаевская выправка» - это детали 
портретной характеристики 
A) городничего («Ревизор» Н. В. Гоголя) 
B) капитана Миронова («Капитанская дочка» А. С. Пушкина) 
C) Акакия Акакиевича («Шинель» Н. В. Гоголя») 
D) Швабрина («Капитанская дочка» А. С. Пушкина) 
E) полковника («После бала» Л. Н. Толстого) 

14. Последнюю песшо в одноименном рассказе И. П. Шухова поет 
A) вахмистр • 
B) атаман Анненков 
C) казак Лукашкин 
D) Котур-Таг 
E) Афоня Крутиков 

15. В лейб-гвардейском полку в Царском Селе служил 
A) Н. М. Языков 
B) К. Ф. Рылеев 
C) М. Ю. Лермонтов 
D) В. А. Жуковский 
E) А. С. Пушкин 

16. Премию имени А. С. Грибоедова Л. Н. Андреев получил за свое 
произведение 
A) «Жизнь Человека» 
B) «Молчание» 
C) «Иуда Искариот» 
D) «Жизнь Василия Фивейского» 
E) «Ложь» 

17. Человек неуравновешенной натуры, путаной судьбы в романе М. 
Шолохова "Тихий Дон" 
A) Григорий 
B) Кошевой 
C) Пётр 
D) Астахов 
E) Аксинья 

18. К "деревенской" прозе 60-80 х годов XX века принадлежат произведения 
A) Ю.Казакова "Северный дневник" и очерках Е.Дороша 
B) В.Белова "Лад" и В.Астафьева "Последний поклон" 
C) Г.Троспольского "Из записок агронома" и очерках В.Тендрякова 
D) С.Залыгина "Очерки и рассказы" 
E) В.Тендрякова, очерках "Ненастье" 
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19. Диалектика взаимоотношений Востока и Запада - ключевая мысль поэзии 
A) И.А.Бродского 
B) Б.Л.Пастернака 
C) Д.С.Самойлова 
D) О.О.Сулейменова 
E) А.А.Ахматовой 

20. «... но большая часть была таких, которые на весь мир и на всё, что ни 
случается в свете, смотрят, ковыряя пальцем в своем носу», - пишет в 
повести «Тарас Бульба» Н.В.Гоголь о 
A) жителях Варшавы, пришедших посмотреть казнь Остапа. 
B) казаках Запорожской Сечи 
C) бедных людях Украины 
D) богатых поляках 
E) жителях города Дубно 

21. В рассказе М.Шолохова «Судьба человека» Мюллер называл 
«профилактикой от гриппа» 
A) Мытье полов в бараках с хлоркой. 
B) Марш-бросок военнопленных на 5 километров. 
C) Поливание ледяной водой пленных. 
D) Купание пленных в бассейне с ледяной водой. 
E) Битье пленных в нос рукой в кожаной перчатке со свинцовой 
прокладкой. 

22. "Слово о полку Игореве" заканчивается: 
A) Славой Игорю и его брату. 
B) Описанием возвращения Игоря. 
C) Поучением Святослава. 
D) Славой Земле Русской. 
E) Славой князю и дружине. 

23. Композиционным средством, обеспечивающим целостность романа-
эпопеи "Война и мир", является 
A) Контраст. 
B) Последовательность. 
C) Система "сцеплений равнозначных эпизодов и картин". 
D) Рамка (рамочная композиция). 
E) Антитеза. 

24. Поэма Б. Л. Пастернака -
A) «Дом у дороги» 
B) «Во весь голос» 
C) «Анна Снегина» 
D) «Соловьиный сад» 
E) «Лейтенант Шмидт» 
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25. Большое стихотворение - новый жанр, найденный поэтом XX века 
A) Б.Окуджавой 
B) И.Бродским 
C) А.Ахматовой 
D) О.Мандельштамом 
E) М.Цветаевой' 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА 
ЗАВЕРШЕН 
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АНГЛИЙСКИЙ я з ы к 

1. Составьте слово. 
В, а, 1, г, о, и,. 
A) loubra. 
B) aubrol. 
C) labour. 
D) roubal. 
E) balour. 

2. Выберите порядковое числительное: 
A) Теп. 
B) Ninth. 
C) Oneth. 
D) Twenty. 
E) Hundreds. 

3. Выберите правильный вариант местоимения. 
That isn't your coat. It's ... coat. 
A) my. 
B) theirs. 
C) he. 
D) mine. 
E) me. 

4. Найдите правильный вариант сказуемого: 
We ... football after school yesterday. 
A) Will play. 
B) Would play. 
C) Played. 
D) Play. 
E) Plays. 

5. Выберите правильный вариант сказуемого. 
If Pete liked the picture he ... it. 
A) Shall buy. 
B) Buy. 
C) Would buy. 
D) To buy. 
E) Buys. 

6. Выберите правильную форму глагола: 
There... a lot of tomatoes in the fridge. 
A) Is 
B) Am 
C) Are 
D) Been 
E) Be 
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7. Выберите антоним к слову "polite" 
A) interesting 
B) lively 
C)rude 
D) lazy 
E) shy 

8. Вставьте артикли, где это необходимо: 
... meeting took place at... theatre. 
A) The I -
B) The I a 
C) The I the 
D) A I a 
E) A I the 

9. Вставьте нужный предлог. 
I forgot to pack any food, so we'll get something to eat... the way. 
A) in. 
B) all. 
C) for a. 
D) by. 
E) on. 

10. Выберите правильный перевод слова «неграмотный» 
A) inliterate 
B) irl iterate 
C) illiterate 
D) unliterate 
E) imliterate 

11. Прилагательные образуются с помощью суффикса: 
A) -ness. 
B) —tion. 
C) -ег. 
D) -ic. 
E) -ist. 

12. Выберите правильный вариант числительного 
They work in room number 10. 
A) the tenth 
B) tenth 
C) tens 
D) a tenth 
E) ten 
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13. Выберите правильный ответ: 
Marat is ... than his friend. He's got the prize. 
A) as lucky 
B) luckier 
C) lucky 
D) more luckier 
E) luckiest 

14. Выберите верный вариант 
Can you show me glasses, please! 
A) here 
B) this 
C) those 
D) there 
E) that 

15. Выберите правильный вариант множественного числа существительного: 
Mouse 
A) Mouses. 
B) Mice. 
C) Mices. 
D) Mouce. 
E) Mouse. 

16. Определите, в каком времени и залоге стоят глагольные формы в 
предложении: 
Не is doing his homework. 
A) Future Indefinite. 
B) Present Perfect. 
C) Past Continuous. 
D) Present Continuous. 
E) Present Indefinite. 

17. Выберите правильный модальный глагол: 
... I use this saucer as a plate? 
A) Need 
B) Ought 
C) Can 
D) Must 
E) Can't 

18. Выберите правильный вариант глагола: 
She knew that everybody ... for her. 
A) Were looking. 
B) Looks. 
C) Was looking. 
D) Is looking. 
E) Will be looking. 
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19. Определите название формы по приведенному примеру: 
То have helped. 
A) Gerund. 
B) Indefinite Infinitive Active. 
C) Perfect Infinitive Active. 
D) Participle 1. 
E) Participle 2. 

20. Закончите фразеологизм: 
To ... oneself together. Взять себя в руки. 
A) Pull. 
B) Get. 
C) Put. 
D) Give. 
E) Take. 

21. Выберите правильный ответ, обращая внимание на местоимение. 
The ... was opened and I looked in. 
A) room of door. 
B) room's doors. 
C) door's room. 
D) room is door. 
E) door of the room. 

22. Выберите правильный вариант косвенной речи: 
My girl-friend asked me:"Shall we meet at the station?" 
A) My girl-friend asked me if we met at the station. 
B) My girl-friend asked me if we shall meet at the station. 
C) My girl-friend asked me if we meet at the station. 
D) My girl-friend asked me if we were meeting at the station. 
E) My girl-friend asked me if we should meet at the station. 

23. Выберите правильный вариант. 
... at the map of the world, you can see that water occupies 
the greater part of the earth's surface. 
A) To look. 
B) Is looking. 
C) Looking. 
D) Looks. 
E) Looked. 
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24. Прочитайте текст и выполните задание. 
A king liked to write stories which he thought were very good. 
The people were afraid to criticize them. 
One day he showed some of his stories to a well-known critic, who 
said they were bad. The king got angry with him and sent him to 
prison. 
After some time the king invited the critic to his palace to 
dinner. Again he showed him some of his stories and again asked 
him what he thought of them. The critic said to the king: "Take 
me back to the prison". 
Завершите предложение согласно содержанию текста. 
The critic asked the king .... 
A) to give him food. 
B) to send him back to prison. 
C) to let him stay in the palace. 
D) to read his stories. 
E) to give him some money. 

25. Выберите подходящий синоним к слову "principal". 
'The principal of the school is Mr A.' 

A) supervisor 
B) manager 
C) pupil 
D) teacher 
E) headmaster 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 

1. Вставьте глагол: 
Vorige Woche ... mein Freund 18 Jahre al t . . . . 
A) wart / geworden 
B) ist / geworden 
C) seit / geworden 
D) wurde / geworden 
E) wird / geworden 

2. Вставьте нужный глагол: 
Albert Einstein ... der deutsche Physiker. 
A) wird 
B) wurde 
C) hat 
D) war 
E) wart 

3. Найдите правильный вариант модального глагола: 
„... du mir bitte helfen?" -„Ja, gem" 
A)konnen 
B)kann 
C) konntet 
D) kannst 
E) konnt 

4. Вставьте правильный вариант артикля: 
1st das ... Tee oder Kaffee? 
A) eins 
B) einem 
C)-
D) eine 
E) einer 

5. Образуйте вопросительное предложение: 
Der Wagen1, Ihnen2, gehort3 

A) 312 
B) 321 
C) 132 
D) 231 
E) 123 
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6. Вставьте нужное слово 
Herr Wagner gruBt den Freund:" ... " 
A) Bitte schon! 
B) Vielen Tag! 
C) Alles Gute! 
D) Guten Tag! 
E) GruBcn Sic lhre Kollegen! 

7. Выберите правильный вариант: 
„Eine - Super - Uhr! Und ganz billig!" - „Nein, danke, ich ... keine Uhr, ich 
habe schon eine". 
A) benutzte 
B) gebrauche 
C) nutze 
D) mag 
E) brauche 

8. Вставьте нужный предлог: 
Er erinnert sich oft ... die Reise nach Frankreich. 
A) fur. 
B) von. 
C) an. 
D) iiber. 
E) vor. 

9. Вставьте глагол: 
... deine Heimat nicht! 
A) Verlasse 
B) VerlieB . 
C) Verlasst 
D) Verlasse 
E) Verlassen 

10. Вставьте нужное слово: 
Der liber das Leben der Kinder... Schriftsteller ist sehr popular. 
A) schreibenden. 
B) schreibende. 
C) geschriebenen. 
D) geschriebenden. 
E) geschrieben. 

11. Вставьте нужное слово: 
ich habe mir ein Worterbuch gekauft, ... Fachliteratur zu iibersetzen. 
A) Urn. 
B) Ohne. 
C) Statt. 
D) Fur. 
E) Und. 
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12. Вставьте правильный артикль существительного: 
In der vorigcn Stunde wurde der Aufsatz . . . Schiilerin gelesen. 
A) dieses 
B) dieser 
C) diesen 
D) diese 
E) diesem 

13. Найдите правильный вариант: 
Gestern haben die Zeitungen zwei Artikel veroffentlicht. 
A) Interessante. 
B) Interessanter. 
C) Interessantes. 
D) Interessantem. 
E)Interessanten. 

14. Выберите правильный вариант: 
Sag mal, warum hat... Schwester den Beruf gewechselt? 
A) seine 
B) meine 
C) ihre 
D) Ihre 
E) deine 

15. Вставьте числительное: 
0° geschrieben ist _. 
A) Null Grad Zelsius 
B) Nul Grad 
C) null 
D) null Grad 
E) null Grad Celsius 

16. Выберите правильный вариант. 
Was machst du nach ... Essen? 
A) der 
B) die 
C) das 
D) dem 
E) den 

17. Дополните предложение: 
Dieser Pullover ist sehr teuer, aber der blaue ist... . 
A) teuerer 
B) teuer 
C) billigst 
D) am teuerste 
E) billigste 
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18. Вставьте союз: 
Ich habe meinem Freund Olaf schon telegraphiert, ... ich morgen um 8 Uhr 
ankommen werde. 
A) was 
B) wann 
C) wenn 
D) dass 
E) wieviel 

19. Вставьте нужный союз: 
Ich dachte,.. . alle Schiiler die Priifung abgelegt hatten. 
A) -
B) daB 
C) seitdem 
D) weil 
E) wohin 

20. Употребите пассив: 
Du ... aufdem Bahnhofvon deinerTante . . . . 
A) werdet-erwarten 
B) wurdet-ergewartet 
C) war-erwartet 
D) werden-erwartet 
E) wirst-erwartet 

21. Определите суффикс среднего рода. 
A) -ung 
B) -keit 
C) -tion 
D) -tel 
E)- ik 

22. Какое существительное употребляется только в единственном числе? 
A) Schwierigkeit 
B) Fahigkeit. 
C) Kindheit. 
D) Tatigkeit. 
E) Moglichkeit. 

23. Поставьте вопрос к выделенному слову: 
Der Lehrer lehrt die Schiiler der ersten Klasse mit Tieren umzugehen. 
A) Worauf? 
B) Woriiber? 
C) Mit wem? 
D) Mit wen? 
E) Womit? 

I 
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24. Образуйте новое прилагательное, подобрав правильно суффикс, 
essen-
A) -haft 
B ) 4 g 
C) -lich • 
D) -bar 
E) -sam 

25. Выберите правильное: 
Kasachstan ist... so grop wie Deutschland nach dcr Vereinigung. 
A) zehnmal 
B) dreimal 
C) zweimal 
D) sechsmal 
E) achtmal 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ФРАНЦУЗСКИЙ я з ы к 

1. Выберите правильно пассивную форму глагола. 
Tous les clevcs respectent cet instituteur. 
A) Tous les elcves ont respecte cet instituteur. 
B) C'est a rcspecter. 
C) Cet instituteur est respecte de tous les eleves. 
D) Tous les eleves viennent de le respecter. 
E) Tous les elcves vont le respecter. 

2. Выберите правильный вариант возвратного местоимения: 
Je dois ... coucher a 10 heures. 
A) Те. 
B) Vous. 
C) Me. 
D) Nous. 
E) Se. 

3. Выберите правильно эквивалент. 
La dix-neuvieme. 
A) 19-ая. 
B) 119. 
C) 39-ый. 
D) 9-ая. 
E) 19. 

4. Поставьте нужный союз: 
Elle est severe .. .bonne. 
A) et 
B)done 
C) soit 
D) ni...ni 
E) mais 

5. Подбери пропущенное слово: 
Bien sur, tu peux venir avec ta . 
A) Fils. 
B) Amis. 
C) Pere. 
D) Oncle. 
E) Tante. 
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6. Выберите правильный французский эквивалент предложения: 
Сейчас эти книги продаются повсюду. 
A) Maintenant ces livres ont vendu partout. 
B) On a vendu ces livres il у a longtemps. 
C) On vend ces livres depuis longtemps. 
D) Ces livres sont vendus depuis longtemps. 
E) Maintenant ces livres se vendent partout. 

7. Выберите правильную форму глагола. 
Je _ un regard sur mon voisin. 
A) jete 
B) jetent 
C) jettes 
D) jettent 
E) jette 

8. Выберите соответствующую форму глагола. 
Hier i l . . . toute la nuit. , 
A) Pleut 
B) A plu 
C) Allait pleuvoir 
D) Va pleuvoir 
E) Pleuvra 

9. Выберите глагол в Passe immediat: 
Tu (se laver)dans la salle de bains. 
A) Vas te laver. 
B)Viens dete laver. 
C) Est lave. 
D) T 'es lave. 
E) Те viens de laver. 

"10. Выберите правильный вариант отрицания. 
Nous regrettons de connaitre ce pays. 
A) Ne personnc 
B) Pas du tout 
C) Ni ni 
D) Pas toujours 
E) Ne pas 
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11. Дополните, выбран нужную форму Gerondif. 
Elle m'a regards ... 
A) Souriant 
B) En souriant 
C) Souriante 
D) Souri 
E) Sourie 

12. Попросите. 
Lire le mot nouveau. 
A) Lira! 
B) Lis! 
C) Lise! 
D) Lises! 
E) Lit! 

13. Выберите нужную форму. 
... article est tres intercssant. 
A) ces. 
B) celui. 
C) celle. 
D) cet. 
E) ce. 

14. Выберите правильный вариант 
poussiere noire couvrait les meubles. 

A) De la 
B) Une 
C) Les 
D) Le 
E) Un 

15. Выберите правильную форму вопросительного местоимения: 
... cherche Pierre dans la salle? 
A) A qui 
B) Qui 
C) De qui 
D) De quoi 
E) A quoi 
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16. Вставьте соответствующую букву в прилагательное. 
Un viei... ouvrier 
A) Lie. 
B) Хе. 
C ) Е. 

D) L. 
E) X. 

17. Выберите правильный предлог. 
Robert aimerait bien partir... les gens du cirque. 
A) Pour. 
B) Avec. 
C) Pr&s de. 
D) Sans. 
E) Par. 

18. Выберите правильный вопрос к подчеркнутому слову. 
On a passe 15 jours en France. 
A) Quand. 
B) Qui. 
C) Combien. 
D) Quoi. 
E) Comment. 

19. Ответьте на вопрос 
Ой se trouve "La Sorbonne"? 
A) La place de la Concorde. 
B) Le quartier Latin. 
C) La place de la Bastille. 
D) L'avenue des Champs - Elysees. 
E) L'ile de la Cite. 

20. Выберите нужную форму глагола. 
Si vous veniez a temps tout le monde vous (ecouter). 

. A) ecoutera. 
B) ecouterez. 
C) ecoutait. 
D) ecouterait. 
E) ecoute. 
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21. Выберите правильный вариант глагола, 
fites-vous sflr que le train ne ... pas en retard? 
A) Est. 
B) Sois. 
C) Serail. 
D) Soil. 
E) Sera. 

22. Выберите правильный вариант косвенной речи, 
lis ont dit: «Nous partirons dans trois jours». 
A) lis ont dit qu'ils partent dans trois jours. 
B) lis ont dit qu'ils ctaient partis dans trois jours. 
C) lis ont dit qu'ils sont partis dans trois jours. 
D) lis ont dit qu'ils partiront dans trois jours. 
E) lis ont dit qu'ils partiraient dans trois jours. 

23. Выберите правильный вариант,заменив существительное местоимением. 
Le probleme est difficile, mais j 'ai resolu ge probleme. 
A) Г. 
B) la. 
C) le. 
D) lui. 
E) les. 

24. Выберите правильный вариант наречия. 
II a frappe... son petit frere. 
A) Mechant. 
B) Mechante. 
C) Mechancete. 
D) Mechemment. 
E) Mechamment. 
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25. Прочитав текст, выберите предложение, которое не соответствует 
содержанию текста. 
Depiiis quelque temps on commence a la maison de parler de la vocation de 
Paul. 
- Paul tu devras preparer la carriere d'un inspecteur des eaux et forets. 
Ca plairait a Paul de vivre au milieu des bois.Quelle vie ideale pour ccrire ou 
peindre. Mais Paul a appris que le concours d'admission a l'ecole forestierc 
demande la connaissance des sciences et des mathematiques. Non, ce 11'est pas 
pour lui. Lui, il voudrait etre poete tout simplement. 
Paul a tout ce qu'il faut pour etre professeur. 11 est fort en frangais, fort en 
histoire. 
Paul passe ses examens d'entree a la Sorbonne. II a termine sa composition en 
vers ... 
Paul regarde son examinateur. "Asseyez-vous, monsieur. Vous avez fait une 
composition que j'ai beaucoup aimee. Je vous ai donne la meilleure note, de 
toutes les compositions ... 
A) Paul voudrait etre poete. 
B) L'examinateur lui a donnc la meilleure note. 
C) II passe ses examens d'entree a la Sorbonne. 
D) Paul est fort en sciences et en mathematiques. 
E) II lui plairait de vivre au milieu des bois. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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